

# “我们彻底告别了低电压”

## 固始县积极提高电网综合供电能力

信阳消息(高伟)“自从进行了电网改造,我们彻底告别了低电压,这下,再也不用担心电压不够,电瓶车充不上电,电脑上不了网了。”昨日,固始县供电公司员工对供电线路进行巡视检查时,家住固始黎集镇的居民李洪星拉着供电员工的手欣喜地说。

固始县供电公司2015年投资515.5万元,对黎集镇街道电网进行整体改造,新建改造10千伏线路23千米,新建400千伏线路6.2千米,新建配电台区8个,增加容量1230千伏安,彻底改变中心集镇供电线路老化、配电变压器容量偏少,低电压现

象,进一步提升乡镇中心街道的用电质量,满足了村民生活和农村经济发展需求。

2015年,固始县供电公司共完成110千伏以下电网建设资金共计2.077亿元。其中110千伏项目2个,35千伏项目6个,10千伏及以下项目共计660个。完成全县206个低电压行政村整体改造升级,占全县行政村的34%。新建、增容936台配电台区变压器,累计解决局部低电压用户2.8万余户,占全县低电压用户的73.93%。有效地解决了当地农村配网线路导线型号偏小,部分线路供电“卡脖子”的问题,

全面提高了配电线路的供电能力,农村供电质量大幅提升。

下一步,该公司将在“十三五”电网规划中,做好农网改造升级储备项目工作,按照“规划一批,储备一批,实施一批”原则,加快2016年农网改造升级工程的建设进度,坚持从固始农村电网实际出发,加强数据收集和分析研究,全面掌握过载、重载台区和线路,以及用户低电压情况,编制农网改造升级实施方案,从解决客户最紧迫、最急需的难题入手,进一步提高电网综合供电能力,服务县域经济快速发展的用电需求。



3月6日,光山县斛山乡众森高效生态农业专业合作社农民正在春季油菜田间喷施叶面肥及杀虫管理等工作。该合作社今年种植优质杂交油菜3100多亩,今春气温变化大,油菜需要水分、叶面肥和防虫害。谢万柏 摄

## 县区工作室

联系人:张方志 投稿热线:13939759544

投稿邮箱:278958288@163.com

## 新县法院

### 多项工作获表彰

信阳消息(胡冬明 高海硕)2015年以来,新县法院紧紧围绕“为大局服务,为人民司法”工作主题,以“保一方稳定、促一方发展”为己任,促使全院各项工作取得新成绩。

据悉,在全省法院系统第十一届学术讨论会上,新县法院“反思与重构:刑事案件中‘情况说明’的规范

路径”一文获优秀论文一等奖,该院被评为组织工作先进单位。该院司法警察大队被评为全省法院司法警察先进集体。在3月3日召开的全市法院院长暨党风廉政建设工作会议上,该院被表彰为2015年度全市法院“优秀基层法院”、“纪检监察工作先进单位”;刑事审判庭荣立“集体三等功”。

## 潢川经济开发区

### 助返乡人员创业

信阳消息(陈实)今年以来,潢川经济开发区立足实际,助力返乡人员创业就业。

该区认真开展外出返乡人员登记普查,摸清底数。春节期间,拜访外出返乡成功人士26名,初步达成创业合作意向项目9个。组织人事部门牵头积极与区内企业对

接,调查缺工信息进行登记造册并及时更新补录。在潢川在线、潢川电视台及时发布用工信息,并积极搭建平台,为外出务工返乡人员提供就业、培训、社保、维权、政策咨询等服务。截至目前,该区共发布用工信息19条,为求职者提供工作岗位912个,接受咨询达3600人次。